

MODULO PRE-ISCRIZIONE

CORSO ACLS AHA

Collegio Professionale di	con il N°
Città	Provincia
fax	e-mail
	Collegio Professionale di

CHIEDE

Di essere iscritto al corso di formazione "Acls AHA" organizzato da Piceno Formazione S.r.l.s. che si svolgerà a Terni presso AmbuLAIFE, via Mincio 25 nei giorni 6 e 7 dicembre 2017 al costo di € 400,00 in esenzione Iva in base all'art. 10

1. CONDIZIONI DI PAGAMENTO

L'iscrizione sarà perfezionata al ricevimento della ricevuta del pagamento dell'ACCONTO pari ad € 100,00 che dovrà effettuarsi tramite bonifico bancario a favore di:

Piceno Formazione S.r.l.s. Via Valle Piana n. 80 Int. 328 San Benedetto del Tronto 63074 A.P.

IBAN: IT82S0530824400000000002309

UBI BANCA AGENZIA SAN BENEDETTO DEL TRONTO/PORTO D'ASCOLI

Una copia della contabile del pagamento dovrà essere inviata via mail a:

amministrazione@picenoformazione.it

IL SALDO verrà assolto alla fine del corso.

2. OGGETTO

Oggetto del presente contratto è la fornitura da parte di Piceno Formazione S.r.l.s. con le modalità di seguito descritte, di un corso d'aggiornamento professionale per Professionisti iscritti ad Ordini e Collegi Professionali.

3. ISCRIZIONE AI CORSI

L'iscrizione s'intende avvenuta quando il partecipante avrà inviato copia del presente contratto debitamente compilato e firmato, via mail fermo restando le specifiche di cui al punto 1 delle modalità di pagamento.



4. SEDE E DATE DEI CORSI

Il corso d'aggiornamento professionale si terrà presso AmbuLAIFE, via Mincio 25 Terni alle date previste nel programma e comunicate telefonicamente o a mezzo mail. Piceno Formazione S.r.l.s. per motivi organizzativi, potrà in ogni momento comunicare eventuali variazioni relative al calendario dei corsi e alla sede nella quale si terranno i corsi.

5. DISDETTA PARTECIPAZIONE

Il Professionista potrà annullare o rinviare l'iscrizione al corso d'aggiornamento professionale in ogni momento, con comunicazione scritta a Piceno Formazione S.r.l.s., o via mail. Tuttavia, qualora tale comunicazione non pervenga a Piceno Formazione S.r.l.s. almeno 5 giorni lavorativi prima della data d'inizio corso, il Professionista sarà in ogni caso tenuto a corrispondere a Piceno Formazione S.r.l.s. a titolo di penale il 50% dell'acconto. Il Professionista non avrà diritto a nessun rimborso della quota di acconto qualora invii la disdetta dopo il tempo indicato, o non si presenti al corso alla data stabilita, o ne interrompa la frequenza per cause e motivi non riferibili a Piceno Formazione S.r.l.s.

6. RINVIO O CANCELLAZIONE DEL CORSO D'AGGIORNAMENTO PROFESSIONALE Piceno Formazione S.r.l.s. per motivi organizzativi si riserva il diritto di rinviare il corso d'aggiornamento professionale a calendario, dandone semplice comunicazione scritta al professionista. In questo caso, Piceno Formazione S.r.l.s stabilirà una nuova pianificazione del corso e l'eventuale quota di partecipazione già versata potrà essere utilizzata a copertura del corso riprogrammato. Il Professionista in caso di variazione della data fissata per il corso prescelto potrà richiedere la restituzione della quota versata.

7. MATERIALE DIDATTICO

Il professionista prende atto che il corso di aggiornamento professionale ed il materiale relativo sono di proprietà di Piceno Formazione S.r.l.s.

Il professionista s'impegna a non trarre copia del materiale e a non diffonderne presso terzi il contenuto.



Gentile cliente,

Desideriamo informarLa che il D.lgs. n. 196 del 30 giugno 2003 ("Codice in materia di protezione dei dati personali") prevede la tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali.

Ai sensi dell'articolo 13 del D.lgs. n.196/2003, pertanto, Le forniamo le seguenti informazioni:

1. Finalità del trattamento cui sono destinati i dati

I dati raccolti sono finalizzati all'espletamento dei seguenti servizi:

- formazione professionale e continua

Ai fini dell'indicato trattamento, il titolare potrà venire a conoscenza di dati definiti "sensibili" ai sensi del D.Lgs n. 196/2003, quali quelli idonei a rivelare l'origine razziale od etnica, le convinzioni religiose, filosofiche o di altro genere, le opinioni politiche, l'adesione ai partiti, sindacati, associazioni od organizzazioni a carattere religioso, filosofico, politico o sindacale, lo stato di salute e la vita sessuale.

2. Modalità del trattamento

In relazione alle indicate finalità i Suoi dati sono oggetto di trattamento informatico e cartaceo. Le operazioni di trattamento sono attuate in modo da garantire la sicurezza logica, fisica e la riservatezza dei Suoi dati personali.

3. Natura dei dati personali

Costituiscono oggetto di trattamento i Suoi dati personali, inerenti lo svolgimento del servizio da Lei richiesto.

4. Natura obbligatoria o facoltativa del conferimento

Il conferimento dei Suoi dati personali e sensibili, non ha natura obbligatoria, ma l'eventuale rifiuto potrebbe rendere impossibile o estremamente difficoltoso l'erogazione dei servizi da Lei richiesti.

5. Ambito di comunicazione e diffusione dei dati

I Suoi dati potranno essere comunicati a:

- -tutti i soggetti cui la facoltà di accesso a tali dati è riconosciuta in forza di provvedimenti normativi.
- -Ai nostri collaboratori, dipendenti, nell'ambito delle relative mansioni.
- -A tutte quelle persone fisiche e/o giuridiche, pubbliche e/o private quando la comunicazione risulti necessaria o funzionale allo svolgimento della nostra attività e nei modi e per le finalità sopra illustrate.
- 6. Estremi identificativi del titolare e del responsabile

Il titolare del trattamento è Piceno Formazione S.r.l.s. nella persona del suo legale rappresentante, Tel +39 3462794305

7. Diritti di cui all'art. 7 del D.Lgs n. 196/2003

In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi dell'art. 7 del D. lgs.196/2003 – Diritto di accesso ai dati personali ed altri diritti:

- L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile.
- L'interessato ha diritto di ottenere l'indicazione:
- dell'origine dei dati personali;
- delle finalità e modalità del trattamento;
- della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici;
- degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato (art. 5, comma 2);
- dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato, di responsabili o incaricati.
- L'interessato ha diritto di ottenere:
- l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati;
- la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;
- l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato.
- L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:
- per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta;
- al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione.
- 8. Revoca del consenso al trattamento

Le è riconosciuta la facoltà di revocare il consenso al trattamento dei Suoi dati personali, inviando una raccomandata A/R al seguente indirizzo: Piceno Formazione S.r.l.s.—63074 San Benedetto del Tronto (AP) Via Valle Piana n. 80 Int. 328 corredato da fotocopia del suo documento di identità, con il seguente testo: <<re>verevoca del consenso al trattamento di tutti i miei dati personali>>>. Al termine di questa operazione i Suoi dati personali saranno rimossi dagli archivi nel più breve tempo possibile. Se desidera avere maggiori informazioni sul trattamento dei Suoi dati personali, ovvero esercitare i diritti di cui al precedente punto 7, può inviare una raccomandata A/R al seguente indirizzo: Piceno Formazione S.r.l.s.—63074 San Benedetto del Tronto (AP) Via Valle Piana n. 80 Int. 328



IL Professionista	
lì	
In relazione al D. Lgs 196/03 esprimo il mio consenso rispetto al trattamento dei saranno utilizzati per l'integrale esecuzione del presente contratto.	dati personali, i quali
IL Professionista	